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Θέμα: Επείγουσα ανάγκη εξεύρεσης λύσης σχετικά με το στεγαστικό πρόβλημα του 2ου-13ου 
Νηπιαγωγείου Νέας Ιωνίας-Άμεση Κρατική Παρέμβαση

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,

Με την παρούσα επιστολή, θέλω να επισημάνω την εξαιρετικά προβληματική και 
παιδαγωγική κατάσταση στέγασης του 2ου-13ου Νηπιαγωγείου Νέας Ιωνίας, που απαιτεί 
άμεση παρέμβαση σε κεντρικό επίπεδο.

Το 2ο- 13ο Νηπιαγωγείο Νέας Ιωνίας, στεγάζεται σε ένα ακατάλληλο κτίριο, επί της οδού 
Αγίας Λαύρας. 

 Από το σχολικό έτος 2019-2020, λόγω σοβαρών κτιριακών προβλημάτων, έλλειψη επαρκούς 
χώρου αυλισμού κλπ, ξεκίνησε να λειτουργεί «παράρτημα» του Νηπιαγωγείου,  στις 
εγκαταστάσεις του 10ου Δημοτικού Σχολείου στην Αλσούπολη, όπου μεταφέρονται 
καθημερινά  περίπου είκοσι (20)  από τα σαράντα επτά (47) παιδιά της σχολικής μονάδας,   
με λεωφορείο που διατίθεται από την Περιφέρεια.

Ωστόσο η μετακίνηση αυτή έχει ως συνέπεια τη στέρηση δικαιώματος συμμετοχής των 
παιδιών στο ολοήμερ πρόγραμμα, καθώς δεν υφίσταται η δυνατότητα παραμονής ή 
συντονισμένης λειτουργίας απογευματινού ωραρίου στο παράρτημα. 

Η διασπορά αυτή της σχολικής μονάδας προκαλεί σημαντική ταλαιπωρία σε παιδιά, γονείς 
και εκπαιδευτικούς, ενώ το βασικό κτίριο παραμένει να είναι ένας περιορισμένος 
ακατάλληλος χώρος με ανεπαρκές προαύλιο, γεγονός που επιτείνει την ανάγκη εξεύρεσης 
λύσης  με  άμεση Κρατική παρέμβαση.

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  τα οποία έχουν συζητηθεί και στο Δημοτικό Συμβούλιο της 
πόλης, με την παρούσα επιστολή ζητώ άμεσα:
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1. Τη διενέργεια επιτόπιας αυτοψίας, από μικτό κλιμάκιο του Υπουργείου Παιδείας, 
της ΚΤΥΠ Α.Ε, της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου, προκειμένου να υπάρξει κοινή 
διαπίστωση της απαράδεκτης κατάστασης και να καθοριστούν, από κοινού, τα 
επόμενα βήματα προς μια ρεαλιστική, σύντομη και εφαρμόσιμη λύση.  Η παρουσία 
όλων των εμπλεκόμενων φορέων κρίνεται αναγκαία για τον άμεσο συντονισμό όλων 
των ενεργειών, ώστε να αρθεί η επιβάρυνση που υφίστανται τα παιδιά, οι 
οικογένειές τους και οι εκπαιδευτικοί.

2. Την άμεση διερεύνηση της δυνατότητας μεταστέγασης των νηπιαγωγείων σε 
κατάλληλο διαθέσιμο ακίνητο ή σχολική υποδομή που πληροί τις απαιτούμενες 
παιδαγωγικές και τεχνικές προδιαγραφές, με την έγκριση των αρμοδίων υπηρεσιών 
του ΥΠΑΙΘ και τη συμβολή της ΚΤΥΠ Α.Ε., ώστε να εξασφαλιστούν ανθρώπινες και 
αξιοπρεπείς συνθήκες λειτουργίας για το μεταβατικό διάστημα έως την κατασκευή 
νέου κτιρίου.

3. Την ένταξη του έργου σε προτεραιότητα της ΚΤΥΠ Α.Ε, με παροχή έκτακτης 
χρηματοδότησης 

Κυρία Υπουργέ, 

Η συνέχιση της σημερινής κατάστασης,  δεν συνάδει με την ισότιμη πρόσβαση των νηπίων 
σε αξιοπρεπείς και ασφαλείς δημόσιες εκπαιδευτικές δομές.  Πρόκειται για μια 
παιδαγωγική και κοινωνική αδικία εις βάρος των παιδιών και των οικογενειών της περιοχής.

Ζητούμε την άμεση παρέμβασή σας για τον συντονισμό όλων των εμπλεκόμενων φορέων 
και την επίσπευση των διαδικασιών για την εξεύρεση λύσης, τόσο σε προσωρινό όσο και σε 
μόνιμο επίπεδο.

Ο Δήμος Νέας Ιωνίας είναι στη διάθεσή σας , για κάθε συνεργασία και πρωτοβουλία που θα 
οδηγήσει σε αποσυμφόρηση της υπάρχουσας κατάστασης και θα εγγυηθεί στις μικρές 
μαθήτριες και μαθητές το σχολικό περιβάλλον που τους αξίζει.

Με τιμή

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΝΟΥΡΗΣ

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Kosmidou Maria
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